澳洲留学行前须知



行李篇 >>>

各个国际航空公司对于留学生行李限重有着不同的规定,同学们需要登陆航空公司官网,或电话 咨询以确定限重,防止超重。大部分航空公司经济舱允许留学生免费托运两件23公斤重的行李。



重要文件



包括护照、公证文件、成绩单以及学 校要求的文件等。重要文件要放在随 身的小包中保存好, 手机上最好也存 一份电子版。



日常药物



澳洲的大部分抗生素类药物需要处方 才能购买。所以同学们需要备好感冒 药、消炎药等常用药物

此外,从中国到澳洲环境转换,很可 能会水土不服或者过敏,所以肠胃药、 抗过敏药等也应当备好。

要注意的是有些含有兴奋剂、致幻剂 成分的药物需要报关,所以学生最好 带上英文说明书供海关检查。如携带 处方药需要附有医生的处方(英文)



插座转换插座



中国和澳洲电器的插头是不同的,为 了确保你携带的中国电器可以正常使 用,转换插头是必不可少的。另外, 澳洲房屋中的插头较少,插座也比较 贵,所以插座也是一定要带的。



电饭锅等炊具



如果行李额还有富余,建议同学们可 以带个电饭锅。澳洲产的电饭锅功能 较少,而在澳洲购买中国产电饭锅又 会非常昂贵。自己做饭比较频繁的同 学在力所能及的情况下可以考虑携带 部分炊具。

谨慎携带物品清单





澳洲限制外来物种,对于入境的 食品、动植物制品检查非常严格。 如果携带违禁物被检查到很有可 能会被罚款。初来澳洲的同学尽 量还是不要带。

烟草 / 酒类



烟草、酒类有有携带额度。18 所 以上旅客允许携带不超过 2.25 升 的酒类和不超过50支(或50克) 烟草制品。

现金



据澳有关规定,凡携带1万(含 1万整)以上澳元及等值外币现 金入出澳国境,必须向澳海关申 报。

关注澳凯官方微信号 获取最新留学移民资讯



澳洲留学行前须知



← 住宿篇 ACCOMMODATION>>>

抵达澳洲,如何住宿也是一个大问题。对于留学生来说,澳洲主要有三种住宿方式,自己租房、住学校宿舍或者 住 HOMESTAY。

1. 学校宿舍

学校宿舍的最大好处是临近校园,安全系数非常高,生活方便,有机会接触来自世界各地的室友,有助于英语的学习 和提高。但是房间和室友无法自己选择,可能会面临房间较旧,室友不好相处等问题。最重要的是价格比较贵,而且 需要提早预订。

2. 自己租房

自己租房子住的最大好处是较自由。可以按照自己的喜好选择所住街区、室友、房屋条件、和价格。但是因为涉及到 合同等问题,选择的时候必须非常谨慎。

3. 住宿家庭

住 HOMESTAY 对于新生来说最大好处就是有人为你指点生活、环境上的事情,可以帮助同学们快速融入当地社会。 然而这个好处也因人而异。遇到和善的家庭自然是极好的,但是也有寄宿家庭比较苛刻,一旦遇到可就是苦不堪言。 另外,寄宿家庭往往都在离学校比较远的位置,交通上不是很方便。



交通篇 TRANSPORTATION>>>

在澳洲, 乘坐公共交通或者自己开车都是比较方便的出行方式。

1 公共交通

公共交通包括火车、巴士、出租车和轮渡,比较常见的是火车和巴士。

同学们可以购买当地公交卡,例如悉尼的 OPAL CARD、墨尔本的 MYKI 和昆士兰的 GOCARD。公共交通方便、准 时、安全,非常适合初来澳洲的同学们乘坐。不过相比于国内,澳洲的公交费用可真是不便宜。

2 自己开车

对于有驾照的同学来说,自己开车显然更加方便。一方面,开车的出行范围更加广泛,这就意味着可供选择的住宿区 域也更广阔。另一方面,澳洲大利亚各城市周边有不少风景秀美,却不通公交的赏玩地点,有一辆自己的小车可以丰 富业余生活。注意,在国内有驾驶证的同学可以在来到澳洲后持驾驶证去指定翻译地点进行翻译,国内驾照即可在澳 洲使用。



食物篇 FOOD>>>

目前,中国移民在澳洲的数量越来越多,各种中餐厅、饭店层出不穷。尤其是学校附近,好吃实惠的中西餐选择也十 分丰富。另外,同学们还可以选择自己在家做饭,既符合自己胃口,又锻炼了生活能力。